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Referat bestyrelsesmøde d. 01.06.22 kl. 19.30, Hos Rune. 

 

 

1) Godkendelse af referat fra sidste møde. 

 

Referatet er godkendt skriftligt af alle i bestyrelsen og bliver lagt på hjemmesiden. 

 

2) Seneste nyt og ad hoc-opgaver: 

Ansøgning om hjertestarter på first-8.dk/tryghed.dk samt den bedste mulige hjertestarter plus undersøger 

omkring forsikring og diverse priser på omkostninger. Dennis sender ansøgning. 

 

Skilt til Fuglevang: Makea space, Martin på skolen er spurgt, deres årshjul var fyldt ud. Så der var ingen 

chance der. 

 

Vi prøver at spørge Lejre ungdomsskole. 

Men vi har brug for hjælp til at designe vores nye skilte til Fuglevang.  

Vi forsøger at tage billede med drone, som måske kan bruges. Emilie undersøger. 

 

3) Økonomi:  

 

Vi løber ind i voldsomme stigninger på el i forhold til budgetteret.  

Alle opkrævninger er delt samt sendt ud. 

Dog er der 5 grundejere som ikke har betalt for 2021. De har fået betalingspåmindelse samt ny opkrævning. 

 

45 tilmeldt til E-mail. 

 

4) Antennen:  

Mail sendt til Carsten fra Osted net vedr. infomøde. Løsning fra Osted net i stedet for antennen eller at 

Carsten overtager antennen samt omkostninger.  

 

Vi undersøger muligheden for fibernet til de resterende.  

Yousee / Dansk kabel-tv kontaktes for at få liste over, hvem som er tilmeldt. 

Vi vil forsøge at lave regnestykke for hvad det vil koste at vedligeholde kabler på sigt. 

 

Vi spørger samtidig en anden advokat omkring antennen og muligheder. 

 

5) Grønne områder: 

Belysning: Peter har fundet en lampe og er i gang med kommunen. Vi undersøger. 

Vi undersøger omkring opsætning af 16 lamper langs stien ud mod marken – 100 kr. pr. mtr. / 560 mtr. 

300 kr. pr. for at sætte lampen 

66.753,86 er for materialer  

I alt ca. 127.553,90 kr. i alt for at sætte lamper. Medmindre vi kan få lokal hjælp til gravearbejde fra lokale 

grundejere. Så kan vi spare 60.800 kr.  
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Men vi undersøger andre muligheder, måske billigere.  

 

Vi rykker Paw for pris på rydning af jordlodder. Der har været gennemgang og han er informeret om 

områder som der er blevet glemt.  

 

Status for legeplads: Kultur og fritid, Hasse Kurstein vil gerne hjælpe os til at søge kommunens midler / 

puljer. Vi afventer kommunen om plan for hvad de vil bidrage med.  De vil også gerne bidrage med årligt 

eftersyn af legepladsen. 

Når vi har de svar, kan vi gå i gang med at søge fonde, inden den fremtidige plan ligger klar. 

 

6) Fester/arrangementer 

Loppemarked, uge 32 – d. 13. august. Planlægningsmøde snarest. 

Dernæst muligheder for halloween. 

Julearrangement.  

 

7) Vedtægter 

 

8) Generalforsamling 

 

9) Meddelelser til grundejere 

 

Husk at betale kontingent i tide. 

Saml jeres hundelorte op – der ligger virkelig mange hundelorte rundt i Fuglevang. Ikke kun i det høje græs, 

men også på stier.  

 

10) Evt. 

 

 

11) Fastlæggelse af næste møde 

Onsdag d.  29.06.22 hos Emilie – Svanevænget 10, kl. 19.30 
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